

Referat fra møde i Skals Sogns Menighedsråd, torsdag den 20. februar 2025

Deltagere: Poul Kristiansen (PK), Leif Olesen (LO), Lis Olesen (LIO), Birte Munch (BM), Arne Gejl (AG), Malene Dahl (MD), Berit Højgaard (BH) Tina Kyed (TK)

Referent: TK

1. Godkendelse af dagsorden
2. Møde en fra personalet: Kirkesanger Jens Damsgaard.
3. v/ Formanden
 - a. Himmelske dage – *Poul undersøger pris og evt. fælles bus til torsdag den 29. maj 2025.*
Menighedsrådet skal finde ud af hvem fra rådet der deltager.
4. v/Kasserer
 - a. Årsregnskab 2024 – *blev gennemgået.*
5. v/Præst
 - a. Orientering – *Den Nikænske trosbekendelse (den er fælles for kristne kirkeretninger) har 1.700 års jubilæum i år og det skal fejres. Derfor er det denne der vil blive brugt til gudstjeneste i Pinsen.*
Præst og organist har været til event i Viborg med konfirmanderne. Først fælles konfirmandgudstjeneste, Stand-up og spisning på den Kinesiske mur.
En super god dag.
Ny præstevikar i Klejtrup. Præstestilling i Tostrup er slået op.
6. v/Medarbejderrepræsentant
 - a. Affaldssortering – *Afventer tilbud på 3 containere. Egen "Specialaffald" sorteres og afleveres hos Revas ca. 1 gang årligt. På kirkegården beholder vi restaffald og grønt affald.*
Scantone kommer den 18. marts 2025 kl. 9.30 i kirken. Vi er velkomne til at deltage.
7. v/Kontaktperson
 - a. Nyt fra sidste personalemøde – *Arbejdsbeskrivelse og opgavebeskrivelser er igangsat.*
Vores organist skal på organiststævne i Næstved i år.
Vores præst skal på studietur til Grækenland i år.
Personalet er startet på elektronisk tidsregistrering.
8. v/Kirkeværgen
 - a. Ønske om kurser – *Beslutning udsat til næste møde.*
9. v/Kirkegårdsudvalg
 - a. Orgelsagen – *Nyt projektforslag er sendt ind til provstiet.*

10. v/Aktivitetsudvalg

- a. Aktivitetsoversigt for arrangementer i 2025 og 2026 – *Der arbejdes på aktivitetsoversigten. Sommerkoncerten bliver i år i ugen før byfesten som en optakt til byfesten.*

11. v/Visionsudvalget

- a. Dato for visionsdag til sommer – *Visionsudvalget skal mødes og kommer med forslag til dato.*

12. v/Alle

- a. Projektmappe – *fysisk mappe som ligger i sognehuset og der følges op på hvert menighedsrådsmøde. Nyt punkt på dagsorden fremover: Projektmappen. Malene laver oplæg.*
- b. Højskolesangbøger – *Vi har brug for flere sangbøger. (20 stk. alm. & 10 med stor skrift)*
- c. Dato til oprydning i sognehuset – *mandag den 10. marts 2025 kl. 13.00.*

13. Eventuelt

- a. Punkter til næste møde
 - i. Kurser i Kirkegårdssystemer v/Kirkeværgen
 - ii. Mødedatoer v/alle